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Інформаційно-облікове забезпечення для прийняття управлінських рішень 

 

В сучасних умовах інформація відіграє важливу роль у формуванні 

іміджу підприємства. Ефективність діяльності підприємства визначається 

якістю прийнятих управлінських рішень, наданих висококваліфікованими 

працівниками, що визначає, наскільки вдало організовано рух інформаційних 

потоків.  

Розвиток інформаційної системи пов'язаний, в першу чергу, з 

розширенням спектру вивчених проблем, включаючи: соціально-економічні, 

політичні та нові сфери застосування інформаційних технологій. Розв‘язанням 

проблеми організаційного руху інформаційних потоків неможливо без 

інформаційно-комунікативної системи, яка і забезпечує збирання, оброблення, 

зберігання інформації для прийняття управлінських рішень. 

Питаннями інформаційного забезпечення підприємства для прийняття 

управлінських рішень займалися так науковці: Ф. Ф. Бутинець, 

М. А. Вахрушина, А. М. Герасимович, Б. Г. Маслов, Л. О. Терещенко, 

І. І. Матвієнко-Зубенко, Н. М. Сіренко. 

В працях Ю. О. Корнєєва визначається інформаційне забезпечення як 

важливий елемент автоматизованих інформаційних систем. До складових 

інформаційних систем науковець відносить: показники, довідкові дані, 

класифікатори і кодифікатори інформації, систематизація інформації, яка 

сприяє ефективній реалізації всього процесу управління [2].  

Основним завданням для обліково-аналітичної системи є планування 

діяльності підприємства, зокрема господарських операцій, видів діяльності: 

операційної, інвестиційної фінансової. 

Денисенко М. П. зазначає, що в структурі інформації питома вага 

облікових даних становить 40-50 %, аналітичні показники 50-60 %. В 

управлінському обліку формується 70-80 % аналітичної інформації, відповідно, 

облікова інформація складає 20-30 % [1].  

Ефективність управління якоюсь мірою залежить від рівня 

технологічності і якості використаної інформації, яку акумулюють і 

використовують для забезпечення прийняття рішень в процесі діяльності 

підприємства. Особливістю інформації є те, що вона направлена на обробку в 

різних аналітичних розділах. Це дає змогу систематизувати її, та надавати 

користувачам тільки ту інформацію, яка задовольняє їхні вимоги. Будь-яка 

інформація повинна збиратися і надаватися у встановлений термін, для 

результативності аналітичних розрахунків, що формують  та організовують рух 

інформаційних потоків, як для зовнішніх, так і для внутрішніх користувачів. 

Вся інформація повинна бути правдивою, неупередженою та завчасно 

підготовленою для керівництва. Саме ці позиції працівники повинні вміло 
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використовувати з допомогою сучасних інформаційних технологій, форм та 

методів в цілому.  

Інформаційне забезпечення управління діяльністю підприємства повинно 

мати обліково-аналітичну систему, яка являє собою сукупність облікової 

інформації та отримання на базі неї аналітичних даних, для прийняття 

управлінських рішень на мікро- і макрорівнях. 

Отже, управлінські рішення повинні ґрунтуватися на точних розрахунках 

та аналізі показників діяльності підприємства. Однією з важливих функцій 

регулювання і прогнозування господарських процесів є управлінський аналіз, 

який полягає у постійному економічному забезпеченні контролю та 

раціональністю функціонування з наданням зацікавленим користувачам 

інформації про досліджуваний об‘єкт.  
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